KnaccHast paboma




llpoeepsiem omeemsnil:
14 : 7 = 2

ONOOOOOWWW

(ocm. 2)
11 =4 (ocm. 1)




Tema ypoka:
«[JenneHue c ocmamkom»




llnaH ypoka:

1. BcnoMHUM anzopummbi OesieHUs
dey3Ha4yHO20 Yucsia Ha 0OHO3Ha4YHoe,
dey3Ha4yHO20 Yucsia Ha 0ey3Ha4YyHoe.

2. BcnoMHumM anz2opumm 8bINOJSIHeHUS
rnpoesepkKu.

3. BbinonHuUM camMmocmosimesibHble
pabombi, HaudeM u ucnpasum ceou

AL owubKu.




Anzopumm desieHUsi 08y3Ha4YHo20 YucJsia Ha
OOHO3Ha4YHOEe C OCMamKOM:

1. Haxoxy Haubosbwee 4Yucsio, KOmopoe
desnmumcsi 6e3 ocmamka.

2.BbinonHsiro desneHue.

3. Haxoxy ocmamok.

4. CpasHuUearo ocmamok ¢ desiumersiem.

Anzopumm desieHUsi 08y3Ha4YHO20 Yucsia Ha
dey3Ha4yHoe C OCMamKOM:

1. [loobuparo 4yacmHoe.

2. YMHO)Xar 4acmHoe Ha desiumerib.

3. lNony4yaro HaubosbWee 4yucsio Ao 0esIUMO20.
4. Haxo)xy ocmamok.

5. CpasHuBaro ocmamok ¢ desiumersiem.




Al20pUumM 8bINOJIHEHUS MPOBEPKU:

1. YMHOX>ar0 4yacmHoe Ha desrumerb.
2. Npubaesisio ocmamok.




CamocmosimesnbHasi paboma Ne 1




37:6 =6 (ocm. 1) 69:34 = 2 (ocm. 1)

44:7 = 6 (ocm. 2) 80:26 = 3 (ocm. 2)
58:7 = 8 (ocm. 2) 77:18 = 4 (ocm. 5)
8:7=1(ocm. 1) 1Ix7+1=8

49:6 =7 (ocm. 7) /X6 +7 =49

23:56 = 0 (ocm. 23) 0x56 + 23 =23
48:20 = 2 (ocm. 8) 2x20 + 8 =48
56:10 = 5 (ocm. 6) 5x10 + 6 = 56
99:24 = 4 (ocm. 3) 4x24 + 3 =99




Anzopumm desieHUsi 08y3Ha4YHo20 YucJsia Ha
OOHO3Ha4YHOEe C OCMamKOM:

1. Haxoxy Haubosbwee 4Yucsio, KOmopoe
desnmumcsi 6e3 ocmamka.

2.BbinonHsiro desneHue.

3. Haxoxy ocmamok.

4. CpasHuUearo ocmamok ¢ desiumersiem.

Anzopumm desieHUsi 08y3Ha4YHO20 Yucsia Ha
dey3Ha4yHoe C OCMamKOM:

1. [loobuparo 4yacmHoe.

2. YMHO)Xar 4acmHoe Ha desiumerib.

3. lNony4yaro HaubosbWee 4yucsio Ao 0esIUMO20.
4. Haxo)xy ocmamok.

5. CpasHuBaro ocmamok ¢ desiumersiem.




PuU3KYSIbMMUHYMKa




CamocmosimesnibHasi paboma Ne 2




3ada4a Ne 1, cmpaHuua 31




IllomawiHee 3a0aHue:
Ne 2, Ne 3, cmpaHuua 31




